

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407

Найменування предмету закупівлі: ЗА КОДОМ CPV код за ДК:2015 «39310000-8 – Обладнання для закладів громадського харчування (Холодильна шафа двухдверна).

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями

Дата оголошення: 19 липня 2024 року.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 81 000,00 грн.

Ідентифікатор закупівлі: [UA-2024-07-19-002711-a](#)

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом Університету та не заборонені законом.

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати університет вогнегасниками.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Товару визначені з урахуванням наявних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Якість товару повинна повністю відповідати усім нормам та вимогам, що визначають якість товару даного виду, технічним умовам заводу-виробника, забезпечувати його повну придатність для використання за його призначенням.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється Замовником шляхом аналізу розрахунку очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису та прогнозованих обсягів постачання електричної енергії протягом 2024 року.